

Свештеник: Пазимо. Мир свима.

Читач: И духу твоме.

Свештеник: Премудрост.

Читач: МЛАДЕНЦИ - Прокимен, глас 5: Ти, Господе, сачуваћеш нас и одбранићеш нас од рода овога и до века.

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Ти, Господе, сачуваћеш нас и одбранићеш нас од рода овога и до века.

Читач: Спаси ме, Господе, јер неста преподобнога.

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Ти, Господе, сачуваћеш нас и одбранићеш нас од рода овога и до века.

Читач: Св. ТЕОДОР ТИРОН - Прокимен, глас 7: Узвеселиће се праведник у Господу, и уздаће се у Њега.

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Узвеселиће се праведник у Господу, и уздаће се у Њега.

Свештеник: Премудрост.

Читач: Читање из Посланице светог апостола Павла, Јеврејима:

Свештеник: Пазимо.

Читач:

СУБОТА ПРВА Великог поста

Свети великомученик ТЕОДОР Тирон

Бог који је из давнине много пута и разним начинима говорио оцима преко Пророка̂, у ове последње дане говорио је нама преко Сина, којег постави наследником свега, кроз којег је и векове створио; Он који је сјај славе и обличје бића Његовога и који држи све моћном речју својом, пошто сâм изврши очишћење грехова наших, седе са десне стране Величанства на висинама, и толико се по-

каза већи од анђела колико је славније Име наследио него они. Јер коме од анђела икада рече: Син мој јеси Ти, ја те данас родих? И опет: Ја ћу њему бити Отац, а он мени Син. И опет, када уводи Првороднога у васељену, говори: И нека му се поклоне сви анђели Божији. А за анђеле говори: Који чини анђеле своје духовима и слуге своје пла-

меном огњеним. За Сина пак: Престо је твој, Боже, вавек века; жезал правичности и жезал Царства твојега. Заволео си правду и омрзао безакоње; због тога те помаза, Боже, Бог твој уљем радости више него другове твоје. И опет: Ти, Господе, у почетку основа земљу, и небеса су дело руку твојих; они ће проћи, а ти остајеш, и све ће остарети као одело, и савићеш их као хаљину, и измениће се, а ти си увек исти, и године твоје неће минути.

Чедо Тимотеју, јачај у благодати која је у Христу Исусу; и што си чуо од мене пред многим сведоцима, то предај верним људима, који ће бити кадри и друге научити. Ти се, дакле, злопати као добар војник Исуса Христа. Ниједан се војник не уплиће у послове обичног живота, да би угодио војводи. Ако се ко и бори, не добија венац ако се не бори по правилу. Земљорадник који се труди треба први да окуси од плодова. Разуми шта говорим; а Господ нека ти даде разборитост у свему. Памти Исуса Христа васкрслога из мртвих, од семена Давидова, по јеванђељу мојему, за које се злопатим до самих окова као злочинац, али се реч Божија не да сvezати. Због тога подносим све ради изабраних, да и они добију спасење које је у Христу Исусу са славом вечном.

Светих ЧЕТРДЕСЕТ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА
у Севастији

Браћо, имајући око себе толики облак сведока, одбацимо свако бреме и грех који нас лако заводи, и са стрпљењем

хитајмо у подвиг који нам предстоји, гледајући на Исуса, Начелника и Савршитеља вере, који уместо предстојеће му радости претрпе крст, не марећи за срамоту, и седе с десне стране Престола Божијега. Помислите, дакле, на Њега, који је од грешника поднео такво противљење против себе, да не малакшете и не клону душе ваше. Још се не супротстависте до крви борећи се против греха, и заборавили сте савет који вам говори као синовима: Сине мој, не занемаруј кажњавање Господње, нити клони када те он казни. Јер кога љуби Господ онога и кажњава; и бије свакога сина којег прима. Ако подносите кажњавање, Бог поступа са вама као са синовима. Јер који је то син којег отац не кажњава? Ако ли сте без кажњавања, које су сви искусили, онда сте копилад а не синови. Даље, кад су нас наши телесни оци кажњавали, ми смо их слушали. Зар се нећемо много више покоравати Оцу духова и живети? Јер они нас кажњаваху за мало дана према своме нахођењу, а Он на корист нашу, да будемо заједничари светости његове.

Свештеник: *МИР ТИ (Мир теби читачу).*

Читач: И духу твоме.

Свештеник: *Премудрост.*

Читач: ГЛАС 4: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Читач: МЛАДЕНЦИ : Ускликните Господу, сва земљо! Појте
Имену Његовом, дајте славу хвали Његовој.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Читач: СВ. ТЕОДОР ТИРОН – ГЛАС 4: Праведник као палма
процветаће, и као кедар на Ливану увећаће се.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Свештеник: *Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље. Мир свима...*